

«Здравствуй, Макаровка»

В школе № 246 в выпускных классах (в рамках третьего тура конкурса агитбригад «Здравствуй, Макаровка») с профориентационной программой выступила команда ФНиС.



«Так как ребятам предстоит одно из самых важных решений в их жизни, куда пойти учиться, моей задачей было помочь им сделать единственный правильный выбор – ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, рассказывает Алексей Изюмов, – как представитель факультета Навигации и связи я уделил большее внимание судоводительской специальности. Рассказал о работе в море, о процессе поступления в наш Университет и необходимых для сдачи экзаменах, добавил к этому информацию о наших замечательных преподавателях и гарантированном трудоустройстве после окончания вуза. Ну, а когда речь зашла о самом быстром на планете паруснике «МИР», у ребят загорелись глаза. Я с уверенностью могу сказать, что в скором времени наш замечательный Университет ждет пополнение».



«Мы рассказали о нашем университете и факультетах. Также отметили, что высокий уровень изучения иностранных языков позволяет нашим выпускникам работать как в российских, так и в зарубежных компаниях. Ребят заинтересовал наш университет, они с удовольствием задавали вопросы и интересовались дальнейшими перспективами развития технической сферы образования» – дополнила Алина Лышенко.